

Piden investigar venta ilegal granos Honduras

Prevencción a comerciantes que han realizado negociaciones con entidades gubernamentales de Honduras, para exportar arroz y maíz, hace el IRA.

Estas acciones, señala el Gerente General de la Institución, Lic. Alfredo Navas, además de ser envíos ilegales, ponen en peligro la existencia para el consumo nacional.

Manifiesta el funcionario, que de estas negociaciones se supo en el Instituto Regulador de Abastecimiento, cuando de Honduras se notificó que se dejaban sin efecto las gestiones oficiales de un trueque de arroz de El Salvador por frijol de Honduras, porque comerciantes independientes salvadoreños les habían ofrecido venderles a otro

precio cargamentos de arroz y maíz.

El Lic. Alfredo Navas, señala que lo que están haciendo los comerciantes es ilegal y que se ha pedido la intervención de los Cuerpos de Seguridad y de Aduanas, para investigar quienes son los comerciantes que han ofrecido sacar los granos y evitar que cumplan con algo que no les ha sido autorizado legalmente.

Manifiesta, que toda exportación de granos básicos hacia Honduras, que no sea canalizada por el Instituto, es

—Pasa a la página 43—



—Foto de LA PRENSA, por Bolaños.

JORNADAS PEDIÁTRICAS. Miembros de la Sociedad de Pediatría de El Salvador, iniciaron ayer las actividades de carácter científico para el presente año, desarrollando la I Jornada Pediátrica que se efectuó en la ciudad de Zacatecoluca. Se han programado otros eventos similares en Sonsonate y San Salvador, según dijeron los integrantes del Comité Científico de dicha sociedad.

Derecho Registral en curso en U. Masferrer

Un curso sobre Derecho Registral, es impartido desde el Sábado anterior, en la Universidad Salvadoreña Alberto Masferrer, proplamente en la Facultad de Ciencias Jurídicas.

Este curso es impartido todos los Sábados, a partir de las 8 de la mañana, y participan profesionales y personas vinculadas con las actividades con los registros de la Propiedad Raíz e Hipotecas.

El evento ininterrumpido-

damente se abre los Sábados a partir de la hora indicada, o sea las 8 de la mañana, para concluir al filo de las 12 horas.

El coordinador del evento, Dr. Francisco Bertrand Gallardo, pronunció las palabras de estilo al inaugurar tan importante suceso en la vida profesional salvadoreña.

En el acto inaugural, estuvo presente el doctor Cé-

—Pasa a la página 60—

Convocan concurso de novela en Guatemala

Convocatoria para un concurso hace a los escritores centroamericanos aspirantes al Premio Guatemalteco de Novela 1987, la Fundación Guatemalteca para las Letras.

Dicho evento cultural es patrocinado por Artimis Edinter, Grupo Literario Rin 78, la Alianza Francesa de Guatemala y la Dirección General de Cultura y Bellas Artes.

En este certamen pue-

den participar todos los escritores centroamericanos y panameños, que demuestren su nacionalidad legalmente, sin importar su residencia. El tema es libre. La novela deberá tener un mínimo de ciento cincuenta cuartillas tamaño carta, a renglón abierto.

Entre los requisitos establecidos esta: que los trabajos que se presenten a

—Pasa a la página 60—

Gran animación en las fiestas Acajutla

Muy animadas han comenzado las fiestas patronales del Puerto de Acajutla, con la coronación de la reina señorita Marta Lidia Peñate, y la elección de la Soberana de los Militares, señorita Claudia Elizabeth Palencia.

La coronación de la señorita Peñate, tuvo lugar la noche del Sábado, seguida de una animada fiesta en su honor, habiendo asistido autoridades, organizado-

res, familiares, amistades e invitados.

En estas fiestas, habrá de todo lo bueno: alegrías incontables, diversiones de todo índole, juegos mecánicos recreativos, actos sociales y culturales, comercio, deportes, etc.

Cientos de personas están llegando a diario para divertirse o dedicarse a actividades comerciales o tu-

—Pasa a la página 34—

Profesor de UCA gana en poesía

El premio de poesía Walt Whitman 1986, le fue otorgado al profesor Francisco Andrés Escobar, de la Universidad Centroamericana José Simeón Cañas.

Dicho certamen cultural es patrocinado por la Fundación Ful Bright de Costa Rica. El citado catedrático universitario tiene a su cargo las asignaturas Estilística, Teoría Literaria y Técnicas de Redacción de la UCA.

Informan que el premio obtenido es compartido con Laureano Albán, poeta costarricense y ganador del

—Pasa a la página 43—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

REINA. La señorita Claudia Elizabeth Palencia, es la reina de los Militares del Puerto de Acajutla. Será coronada el Jueves en acto público frente a la Capitania.

Portorriqueño dará concierto

Un violinista puertorriqueño actuará en el segundo Concierto de la Temporada Sinfónica 1986, que se llevará a cabo el próximo Jueves 22 de Mayo, en el Teatro Nacional, a partir de las 6 p.m.

Según informan voceros de la Orquesta Sinfónica de El Salvador, dicho Con-

—Pasa a la página 43—



OBRA. El Lic. Cristóbal Humberto Ibarra, sostiene un ejemplar de su obra "Tembladales", editada recientemente por la Dirección de Publicaciones.

Plan a favor de los recursos en Trifinio

La conservación de los recursos naturales del Bosque Nebuloso de Montecristo, es objetivo de un proyecto regional, informó el Ing. Adonis Moreira.

Declaró, que en este proyecto participan Guatemala, Honduras y El Salvador, al dar a conocer que recientemente estuvo en una reunión donde se llegó a conversaciones sustanciales sobre el citado aspecto en Guatemala.

Refirió Moreira, que el proyecto mencionado puede ser financiado con recursos de la OEA a través, del Instituto Interamericano de Cooperación para la Agricultura (IICA).

El citado anteproyecto que abarcaba todo el Trifinio, fue sugerido y propuesto por el MAG en 1972 y presentado a nivel regional en 1982.

—Pasa a la página 25—

Teletón contará con apoyo La Constancia

La quinta y última Teletón 20-30, volverá a tener como uno de los patrocinadores, a "La Constancia S.A.", que ya dio su primer aporte financiero.

La entrega del donativo, se llevó a cabo el pasado Viernes, a las 10 de la mañana, en el bar de la empresa. Los ejecutivos de Teletón 20-30, Gloria Margarita de Alvarez y Alfonso Quiñónez Meza, se presentaron a recibir la ayuda, de manos del Ing. Eduardo

Berdugo y Sr. Desiderio Valencia, gerente de finanzas y gerente de comercialización de La Constancia, S.A., respectivamente.

Se dijo, que la empresa se identifica con las causas nobles y altruistas de la sociedad salvadoreña, especialmente con la Teletón 20-30, que proyecta ayudar a la niñez minusválida de nuestro país.

Es importante señalar,

—Pasa a la página 34—

Plan emergencia eléctrica revisan

Con el objeto de evitar grandes pérdidas en las actividades productivas del país, ocasionadas por la suspensión del servicio eléctrico, la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, ha organizado un Seminario sobre el tema.

El evento, comprenderá conferencias sobre selección, instalación, mantenimiento y operación de sistemas de emergencia.

Ha sido organizado por el Comité de

Industria de la Cámara, juntamente con la Asociación Salvadoreña de Ingenieros Mecánicos, Electricistas e Industriales (ASIMEI).

Se realizará desde el Lunes 26 al Viernes 30 de Mayo del corriente año, de las 5:30 a 7:30 p.m., en el local de la Cámara.

Informan, que el seminario será impartido por el Ing. José Salvador Guevara,

—Pasa a la página 34—

Gran impulso le darán a nuestra agricultura

Más impulso a proyectos de Agricultura, Salud y Nutrición, darán en el país los Compañeros de las Américas, informó la presidenta de dicha entidad.

La señora Adrienne Ham, quien recientemente resultara electa como presidenta de esta asociación humanitaria que tiene su sede en Louisiana, Estados Unidos; dijo que se encuentra de visita en El Salvador con el propósito de conocer proyectos y personas que trabajan en los diferentes programas de servicio a la comunidad y que por hoy para ella era de suma importancia establecer también los logros obtenidos en el pasado mediante las ayudas que

esa entidad ha enviado para beneficio de personas de escasos recursos económicos.

Agregó que actualmente realiza una gira por todo el continente y que espera visitar todos los países del área y fuera de Centroamérica, que reciben diferentes tipos de asistencia para fortalecer proyectos encaminados a lograr mayores producciones agrícolas; mejorar la salud y nutrición de los pueblos; colaborar en el desarrollo de programas diseñados para la juventud, deportes, cultura en general y aplicación de las tecnologías más adecuadas

—Pasa a la página 60—



INAUGURAN LABORATORIO. La Dra. María del Rosario Guevara de Bautista, Directora de la Unidad de Salud de Izalco, corta la cinta simbólica dando por inaugurado un laboratorio en dicha unidad. Le acompañan Dra. Dina de Navarro, Lic. Wilfredo Santillana, Dra. María del Rosario Guevara, Dr. José Antonio Chantía Cortés.